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Lucia ha comprado chicles a 15 cent, gominolas a 12 cts y caramelos a25 cts a )¢ Cuanto dinero ha gastado en total como minimo,

sabiendo que ha gastado la misma cantidad en cada clase de golosinas? b) ¢ Cudntas golosinas de cada tipo ha comprado?
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De los habitantes de un pueblo las dos terceras partes son rubios y de estos la tercera parte tienen los ojos azules. Si
hay 180 rubios con ojos azules. ;Cuantos habitantes tiene el pueblo?;Cuantos no son rubios?
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Enelalmacén “Jaime-Ferreteria S.A.” hay puntas y tornillos. Las tres quintas partes son tornillos @‘;puntas‘ De las puntas las dos
terceras partes son defectuosas. Sabemos que hay 500 puntas defectuosas. Se pide: a) Realiza el esquema con todas las fracciones
correspondientes a tornillos, puntas defectuosas y puntas no defectuosas del total. b) Total de puntas y tornillos del almacén.
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L.- Las 2/5 parte de un dia expresarlo en horas , minutos y‘segundos
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1.-123,12 segundos conviértelo en minutos y segundos = 2m0 3« A




